
Česar se mi veselimo,
radi z drugimi delimo.
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DOM
Ljudje vse življenje iščejo svoj dom,
malo varnosti in človeške topline.
Kot otrok, ki potrebuje gnezdece,
v katerem je resnično varen,
oči, ki ga spremljajo,
roke, ki zanj skrbijo,
srca, ki živijo zanj.
Ne moreš živeti brez ljudi, ki te imajo radi
in za katere si vreden truda,
ki s teboj delijo veselje in žalost
in imaš v njihovih srcih svoje bivališče.
In ne moreš živeti brez ljudi,
ki jih imaš rad in ki so vredni tvojega truda
in se zanje čutiš odgovornega.
Brez doma si tujec povsod.
Srečen je človek, ki je našel dom.
Rojeni smo, da bi bili zavarovani in da bi varnost nudili.
Rojeni smo, da bi bili ljubljeni in da bi ljubili.

Phil Bosmans

Revijo za kolednike je za interno uporabo pripravilo in izdalo 
Misijonsko središče Slovenije, v decembru 2017.
Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS
Grafična priprava in tisk: SALVE d.o.o.



Dragi koledniki, modreci, kralji, kraljice in vsi spremljevalci!
Zvezda na nebu že razsvetljuje Betlehemsko štalco, v kateri vas pričakuje malo 

dete, položeno v jasli. Vendar ne gre za običajnega dojenčka – je Vsemogočni Bog, 
ki je nas, ljudi, odrešil in nam zagotovil večno veselje v Nebesih! On je že med nami 
in pričakuje vaš obisk, da bi veselo novico o njegovem rojstvu ponesli na domove 
med ljudi vaše župnije in vašega kraja. 

Vaši vrstniki, za katere skrbijo naši misijonarji po najrevnejših deželah sveta, pa 
pričakujejo vašo pomoč: zbrane darove in tudi upanje, da niso pozabljeni, da nekdo 
v Sloveniji sliši njihov krik in deli z njimi svojo srečo, čeprav se ne boste nikoli srečali. 

To ste prav vi, Jezusovi glasniki. S plemenito koledniško akcijo spreminjate življe-
nje tolikih otrok in gradite boljši svet. Lani ste storili veliko dobrega: opremili šolo 
v Malaviju, zgradili župnijski dom v Zambiji, zdravstveni center na Madagaskarju, 
nove razrede v Ugandi, zgradili hiško za veliko družino v Albaniji, kuhinjo v Ukrajini, 
priskrbeli klopi za cerkev v Turčiji, nabavili sončne kolektorje in opremili otroške 
igralnice na Salomonovih otokih, nabavili zdravila za Burundi in še bi lahko našte-
vali. Letos pa nas misijonarji že prosijo za vrtec v Mozambiku, pomoč osnovnošol-
cem v Albaniji, igrišče na Madagaskarju, osnovno šolo v Ugandi, hišo v Ukrajini, 
cerkev v Zambiji in druge potrebe, da bi vsaj malo ublažili tamkajšnjo stisko.

Vaše koledovanje spreminja tudi vaš domači kraj: ljudem na domove prinašate 
veselje, zlasti starostnikom in osamljenim, povezujete družine, župnijo in krajevno 
skupnost, se družite, zabavate in ob vsem tem tudi sami izkušate Jezusov blago-
slov v svojem srcu. Pri tem niste sami: v istem času je z vami na tisoče kolednikov 
v sosednjih državah: od Avstrije, Hrvaške, Nemčije, Madžarske, Romunije do Južne 
Tirolske v Italiji, Poljske, Slovaške, Belgije in še kje. 

Povabite čim več svojih prijateljev, naj se vam pridružijo, tudi tiste, ki ne hodijo 
v cerkev. Skupaj z njimi ponesite vsem blagoslov Novorojenega, ponosni, da ste 
Jezusovi kralji in kraljice!

Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS

3



NAŠ BOG JE BOG ŽIVLJENJA!
»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, 

katerim je življenje oteženo, oropano, onemogočeno, 
ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo 
po več življenja.« škof Ervin iz Brazilije

Pot od hiše do hiše je kot pesem naših koledni-
kov, ki nosijo božjo obljubo: polnost življenja za vse. 
Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši 
svet. Skupaj ga moremo zgraditi!

KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo
Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z 

nami doživljal skrbi in težave. S tem sporočilom tr-
kajo koledniki na vrata domov in posredujejo vo-
ščila in blagoslov.

Z napisom na podbojih vrat G + M + B (Gašper + Miha 
+ Boltežar - trije kralji) želimo stanovalcem, da bi bili 
zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri delu in da 
bi bili povezani med seboj in z Bogom. Izviren pomen 
napisa namreč izhaja iz latinskega stavka Christus 
mansionem benedicat - Kristus, blagoslovi to hišo.

KOLEDNIKI oživljajo običaj
Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Be-

tlehem k hlevu, v katerem je bil rojen Jezus. Ta pot k 
Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledova-
nje je pri nas že star običaj, pri katerem, se ta pleme-
niti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem k Luči.

KOLEDNIKI so aktivni
Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja – ta sve-

tla vizija žene kolednike, da bi se ljubezen do bli-
žnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet 
postal pravičnejši in bolj človeški.

4



TOMAŽ MAVRIČ, SERGEJ PAVLIŠ, lazaristi - UKRAJINA
V nekaj besedah se vam želim 

iskreno zahvaliti za vašo pomoč 
pri gradnji sirarne v vasi Buldin-
ka, kjer lazaristi vodimo Center 
za odvisnike za moške in ženske 
(Comunita in Dialogo). Z gradnjo 
sirarne smo začeli v začetku ju-
nija in želimo, da bi fantje in de-
kleta, ki se v omenjenem centru 
zdravijo, z delom zase in pomo-
čjo drugim, znova našli pravo 
pot in smisel življenja. Gradnja si-
rarne jim bo omogočila, da bodo 
tudi ekonomsko oz. finančno 
neodvisni, če ne popolnoma, pa 
vsaj v večjem delu. S prodajo iz-
delkov bodo lahko krili stroške vzdrževanja, obenem pa bodo pomagali celi vaški 
skupnosti. Bog povrni vam in vašim družinam!

p. LOJZE PODGRAJŠEK, jezuit - MALAVI
Z darovi lanske TKA smo 

opremili razrede, internate in 
obednico za sto štiriinštiride-
set šolarjev, deklet in fantov, 
za kar se vam iskreno zahva-
ljujemo. Od začetka gradnje 
Loyola gimnazije, leta 2012, 
smo iz sklada Trikraljevske 
akcije skoraj vsako leto pre-
jeli podporo. Ravno pred 
kratkim smo oddali še zadnje 
naročilo razrednih miz in klo-
pi. Tako bomo pripravljeni na 
četrti in s tem zadnji sprejem 
novih učencev prihodnje leto. 
Iskrena hvala, dragi koledniki 
in vsi dobrotniki, za vztrajno 

in zelo pomembno pomoč. Brez vaše pomoči bi bili v velikem zaostanku tako z 
gradnjo kot tudi z otvoritvijo šole v letu 2015. Tako pa gimnazija letos že tretje 
leto zapored izvaja redno poučevanje. Za vso prejeto pomoč naj vam dobri Bog 
obilno povrne!
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s. SNEŽNA VEČKO, uršulinka - SALOMONOVI OTOKI
Z velikim veseljem vam sporočam, da so v Burns Creeku kupili aluminijaste 

plošče za strehe ter vodne tanke in vse skupaj tudi namestili. Tako bodo zdaj 
prebivalci te revne vasi lahko pili deževnico in ne več vode iz reke, ki postaja vse 
manj čista, ob poplavah pa sploh ni pitna. To je velika pomoč judem, ki si sami 
ne bi mogli priskrbeti tega nujnega izboljšanja. Velika pomoč so tudi aluminija-
ste strehe na hišah, kjer so namestili vodne tanke. Na marsikateri hiši sem videla 
razdrte strehe iz palmovih listov. Te nam govorijo, da so tukaj starejši ljudje, ki ni-
majo moči za popravilo in tudi ne sredstev za material. Res hvala za vašo pomoč, 
ki pomeni velik napredek za te ljudi. 

s. SNEŽNA VEČKO, uršulinka - SALOMONOVI OTOKI
Sestre Misijonarke vnebovzetja se iz srca zahvaljujejo, da ste jim omogočili na-

kup in namestitev sončnih celic. Stavba, na katero so jih namestile, je njihova hiša 
formacije, služi pa tudi kot začasno zavetišče ženskam, ki so žrtve nasilja v druži-
ni, ter srečanjem za ženske, animatorke skupin v svojih župnijah. Sončna energija 
jim omogoča nemoteno delo, ki ga drugače pogosti izpadi električne energije 
prekinjajo in otežujejo. Pa tudi cenejša je od električne energije. Te misijonarke, 
po rodu Filipinke, se na Salomonovih otokih posvečajo družinam, posebej obli-
kovanju žena. Ker nimajo sredstev za izdatke, kot so sončne celice, je bil ta vaš 
dar res zlat. Iz srca hvala za vso pomoč, ki jo nudite potrebnim na Salomonovih 
otokih. 
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POLONA BERLEC - SALOMONOVI OTOKI
Gounasu‘u skupnost je zelo 

izolirana skupnost s preko 850 
prebivalci, ki živijo v več kot 
185 hišah. Od leta 1970, ko so 
se na področju naselili prvi 
prebivalci skupnosti, pa do da-
nes, skupnost ni prejela nobe-
ne pomoči. Vlada in poslanci iz 
regije jim ne pomagajo, ravno 
tako na področju ni aktivna 
nobena nevladna organiza-
cija. Skupnost sama se je od-
ločila, da bo pogoje izboljšala 
in od leta 2005 načrtujejo in 
počasi uvajajo novosti znotraj 
skupnosti. Vaš prispevek jim 

je omogočil izgradnjo večnamenskega prostora, ki služi dodatnim dejavnostim 
za otroke, aktivnostim za mladino, športnim dogodkom, srečanjem skupnosti in 
celo za sveto mašo, kadar jih obišče duhovnik.

Druga skupnost se imenuje 
Eromola. Ta skupnost je manjša 
od prve in ima približno dvesto 
prebivalcev. Vsi prebivajo v tra-
dicionalnih hišah, zgrajenih iz 
lesenega ogrodja in palminih 
listov. Skupnost je popolnoma 
odvisna od morja in deževnice, 
saj v bližini ni nobenega izvira, 
potoka ali reke. Skupnost Ero-
molo obdaja 8 sosednjih vasi in 
prebivalci vseh so tesno pove-
zani. Večnamenski prostor, ki 
so ga zgradili z vašimi darovi, 
jim poleg dejavnosti za otroke 
in mladino omogoča tudi sre-
čanja med skupnostmi. Predstavniki skupnosti pravijo, da se najbolj veselijo 
letošnjega božičnega praznovanja, saj bo zagotovljenega dovolj prostora za 
vse. Prostor je idealen tudi za organizacijo letnih otroških iger, ki se jih udeleži 
vseh 8 skupnosti.

Iz vsega srca se v imenu skupnosti za podporo najlepše zahvaljujem, nasmejani 
obrazi tamkajšnjih prebivalcev pa so njihov izraz hvaležnosti za novo pridobitev.
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p. STANKO ROZMAN, jezuit - ZAMBIJA
Naj izrečem prisrčno zahvalo za dar trikraljevske akcije, 

ki smo ga prejeli v letošnjem letu in nam je omogočili ob-
novo naše hiše.  S prejetim darom smo lahko uredili vhod v 
misijon, izboljšali smo oskrbo z vodo, zgradili garaže in ure-
dili vrt pred hišo, kjer se mladi zbirajo v prostem času. Bog 
povrni dobrotnikom, slovenski mladini, našim kolednikom. 
Trije Kralji naj jih še naprej navdihujejo in opogumljajo za 
dobra dela.

JANEZ KRMELJ, duhovnik LJ - MADAGASKAR
V preteklih letih smo veliko gradili prav z darovi, ki ste 

jih namenili „trem kraljem“, ki so vas obiskali po Božiču na 
vaših domovih. Če bi pogledali slike teh zgradb, bi se goto-
vo razveselili. Misel o veličini tega daru naj se ne ustavi le 
pri zidovih.

Zgrajene šole tisočim otrokom nudijo primerne pogoje 
za uspešno učenje. Zadnja tri leta smo gradili višjo gimna-
zijo, ki ima 12 učilnic. Vse učilnice imajo potrebno opremo. 
Trenutno gimnazijo obiskuje že več kot 300 dijakov, šola 

pa jih lahko sprejme do 700. Pouk poteka v dopoldanskem in popoldanskem 
času od začetka oktobra do konca julija. Gradnja gimnazije je končana, sedaj pa 
nas čaka še gradnja sanitarij, ki jih nismo vključili v samo zgradbo gimnazije. Za 
ta velik dar se vam, dragi prijatelji misijonov, v imenu dijakov, njihovih staršev in 
učiteljskega zbora, prisrčno zahvaljujem.
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JANEZ MESEC, duhovnik LJ - MADAGASKAR
Zaenkrat lahko rečem, da je tudi 

ta projekt odlično uspel in smo za-
dovoljni. Prihodnje leto se nam bo 
pridružila medicinska sestra, ki bo 
vodila dispanzer. Do takrat pa hiša 
ne bo samevala, saj bo v njej pote-
kala skrb za dojenčke brez mamic, 
revne bolnike, ki ne morejo kupiti 
zdravil in kot rečeno bomo pomaga-
li z zdravili tudi v bolnici, če jim bo le 
teh primanjkovalo. 

Dispanzer je popolnoma preno-
vljen, obložen s ploščicami, monti-
rane so pipe, tuši in WC-ji. Zgoraj v 
nadstropju pa smo pripravili štiri sobe za goste, recimo ekipo zdravnikov ali zo-
bozdravnikov, ki so se pri nas že večkrat ustavili za nekaj dni.

MATEVŽ STRAJNAR, laik - MADAGASKAR
Že med počitnicami je bila na novem igrišču vsakodnevna vadba košarke, sedaj 

pa imajo naši šolarji tam redno telesno vzgojo. Po uspehu naših slovenskih ko-
šarkarjev je tudi Janija Mesca zamikalo, da bi šel kdaj na igrišče in vrgel na koš. 

Največja zahvala gre trem kraljem in kraljicam, ki so v zimskem mrazu hodili 
okoli, oznanjali Jezusovo rojstvo in zbirali sredstva. Iskrena hvala vsem, ki ste 
sprejeli oznanilo treh kraljev ter darovali za otroke in mladino na Madagaskarju. 

Hvala tudi v imenu sester domačink, ki vodijo misijonsko šolo, predvsem pa 
otrok in mladine, ki bodo ob košarki in drugi telovadbi zaživeli bolj zdravo ter še 
bolj z veseljem hodili v šolo.
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TONE KERIN, lazarist - MADAGASKAR
Z velikim veseljem vas obve-

ščam, da smo s poukom v novi 
šoli, ki je bila zgrajena po za-
slugi trikraljevske akcije, že za-
čeli. Kakšno veselje in navdu-
šenje iz strani staršev, kaj šele 
malčkov, ki so prvič v življenju 
prestopili šolski prag. Vem, 
da je beseda HVALA premalo, 
zato pa se bomo toliko bolj 
trudili, da bi otroci res dobili 
dobro vzgojo in čim več zna-
nja. Brez pomoči trikraljevske 
akcije te šole ne bi bilo. Res 
hvala vsem in Bog povrni. Mi pa se bomo trudili, da bo vsem v ponos in koristna 
za vse otroke.

DANILO LISJAK, salezijanec - UGANDA
Dragi prijatelji, tokrat še posebej otroci koledniki iz Slovenije, ki nam gradite 

novo šolo v našem misijonu Atede na severu Ugande ob Nilu. Enajst učilnic z 
upravo in sanitarijami pridno raste in vzbuja upanje našim otrokom, željnim zna-
nja. Slike prvih del že lepo kažejo sadove našega skupnega dela. Ovira nas stalno 
in močno tropsko deževje, ki je letos izrazito. 

Z vašimi darovi prižigamo nove iskrice za našo mladino, ki si zasluži lepšo in 
boljšo prihodnost. Vsem se iskreno zahvaljujem ter kličem božjega in Marijinega 
varstva ter spomin pri sv. maši.
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s. ANKA BURGER, usmiljenka - BURUNDI
Z darom TKA smo kupili ultrazvok, 

aparat za biokemijske preiskave ter dve 
tehtnici. Ker pa so se potrebe pokazale 
tudi v otroškem vrtcu, ki ga upravljajo 
sestre, smo nekaj denarja porabili tudi 
za tja. Kupili smo stole za dvorano, kjer 
potekajo tudi sestanki za starše otrok 
ter mizice in klopi za otroke. Uredili 
smo tudi napeljavo električne energije 
na sončne celice.

Vse, kar je bilo kupljeno v Zdravstve-
nem centru in v mali šoli, nam je v veliko 
pomoč pri delu, hkrati pa je delo veliko 
bolj kvalitetno.

Iskrena hvala vsem dobrotnikom, ki ste po treh kraljih prispevali za uresničitev 
naših želja in potreb.

s. VIDA GERKMAN, usmiljenka - ALBANIJA
Hiša, ki so jo zgradili z vašim 

darom TKA v zelo oddaljeni 
vasi v občini Gramsh v Albaniji, 
je lepa in praktična. Družina se 
preživlja z obdelavo zemlje. Ima-
jo nekaj ovc in kozo, ne bi si pa 
mogli sami postaviti hiše. Otro-
ci imajo do šole eno uro hoje. 
Doma morajo pomagati očetu 
na polju, prinašati drva in biti 
v pomoč mami, ki je slabega 
zdravja.

Njihova hvaležnost je velika 
in kar je lepo, je njihova želja in 
namen, da bodo tudi oni delali 
dobro.

Dobrota je odsev ljubezni in 
ta se pri vsakem dobrem delu 
pomnoži.

Vam, ki pomagate brez bese-
dičenja in očitkov kaj imajo dru-
gi za narediti, pa iskrena hvala.
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s. JOŽICA STERLE, Marijina sestra - UKRAJINA
V imenu vseh tukajšnjih 

misijonarjev, sester in prosto-
voljcev, ki nam pomagajo, se 
vam prisrčno zahvaljujem, da 
ste nam omogočili organizi-
rati kuhinjo za uboge. Sta-
ri in bolni ljudje, ki vsak dan 
prejmejo topli obrok, so po 
vaši dobroti vsak dan siti. Tudi 
velike družine, ki imajo malo 
dohodkov in veliko lačnih ust, 
so vesele vsake pošiljke hrane. 
Tako izpolnjujete Jezusov bla-
gor: „Lačen sem bil in ste mi 
dali jesti.“

V veliki hvaležnosti se vas 
spominjamo v svojih molitvah.

p. MARTIN KMETEC, minorit - TURČIJA
Dragi koledniki, ki ste 

od hiše do hiše oznanja-
li rojstvo Jezusa Kristu-
sa, iz srca hvala. V naši 
cerkvi smo imeli stare 
klopi, ki niso bile vredne 
več niti tega naziva. Iz 
sklada Trikraljevske ak-
cije sem prejel dar za 
nakup novih klopi. Naša 
cerkev je majhna, zato 
tudi klopi ni veliko. štiri-
najst novih klopi že kra-
si našo cerkev. Ljudje se 
z veseljem in brez stra-
hu usedejo, saj je večina 
njih že starejša.

Hvala vam, da ste 
nam prisluhnili in poma-
gali.
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KATARINA TOMC, laiška misijonarka - MOZAMBIK
OBNOVA VRTCA

Na misijonu Namaacha v 
Mozambiku sestre salezijan-
ke vodijo tudi vrtec. V vrtec 
vsak dan prihaja večje število 
otrok, ki so vključeni v pro-
gram dnevnega varstva. Stav-
ba vrtca je dotrajana, sanita-
rije so v zelo slabem stanju, 
jedilnica je premajhna in ne-
primerna za otroke, na nekaj 
mestih pušča streha.
Prosijo za pomoč v višini 
8.500 €.

s. VIDA GERKMAN, usmiljenka - ALBANIJA
POMOČ OSNOVNOŠOLCEM IN ŠTUDENTOM

Albanija je ena najrevnejših držav v Evropi. Sestre usmiljenke v mestu Gramsh 
skušajo osnovnošolskim otrokom in študentom omogočiti izobraževanje. Otroci 
prihajajo iz revnih družin. Sestre jim pomagajo pri nakupu šolskih potrebščin, 
oblačil, včasih tudi hrane. Marsikateri študent je prisiljen opustiti študij, ker mu 
družina ne more več pomagati pri šolnini, zato smo jim, že nekajkrat, z vašo po-
močjo omogočili nadaljevanje študija. Ti študentje potem v času počitnic nudi-
jo prostovoljno pomoč pri naših aktivnostih kot so oratoriji, praznovanja, obisk 
ubogih, čiščenje njihovih stanovanj itd.

Skušamo jim pomagati pri tistem, česar sami z družino ne zmorejo. Bog povrni 
za vse, kar storite za naše uboge študente in otroke. 
Prosijo za pomoč v višini 10.000 €.
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p. STANKO ROZMAN, jezuit - ZAMBIJA
DOGRADITEV CERKVE

Gradnjo cerkve je začel že 
p. Lovro Tomažin, ki je leta 
2009 umrl in cerkev je osta-
la nedograjena. Sedaj bi radi 
cerkev dokončali in ustano-
vili župnijo. V kraju stojita 
tudi dvorana in župnišče. 
Mnogi so v teh prostorih že 
našli svoj dom in možnost za 
najrazličnejše aktivnosti. Do-
končanje cerkve pa bi števil-
no občestvo, ki šteje 12.000 
ljudi in obsega 8 podružnic, 
še bolj povezala in združila. 

Tako bi župnija lažje izvajala tudi pastoralne programe.
Prosijo za pomoč v višini 30.000 €.

s. AGATA KOCIPER, salezijanka - BRAZILIJA
OBNOVA CENTRA DOMAČIH OBRTI

Misijon Icana leži na področju Amazonije med indijanskimi plemeni in ga že 
vrsto let uspešno vodijo sestre salezijanke. Ker se je šola preselila v nove prostore, 
smo stare šolske prostore izkoristili za delavnice indijanske obrti. Streho smo že 
popravili, sedaj pa bi radi uredili še tla, sanitarije in kupili nekaj opreme. Center 
bo za domače obrtnike tudi kraj socialne, kulturne in krščanske rasti. Prodaja 
njihovih izdelkov pa bo pripomogla h kakovosti prebivalcev v naselju.
Prosijo za pomoč v višini 7.500 €.
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s. AGATA KOCIPER, salezijanka - BRAZILIJA
OBNOVA ŠOLSKEGA POSLOPJA

Šola Santa Teresinha že 
80 let nudi kvalitetno izo-
braževanje po salezijanskih 
in krščanskih principih otro-
kom srednjega in nižjega 
sloja. Danes šola sprejme 
400 otrok, za njih pa skrbi 80 
vzgojiteljev. 

Zaradi pomanjkanja sred-
stev in primernega osebja 
je šola vrsto let ostajala brez 
potrebnega vzdrževanja. Se-
daj bi radi obnovili zunanjost 
šole, da bo bolj privlačna za otroke, hkrati pa bi preprečili nadaljnje propadanje 
objekta.
Prosijo za pomoč v višini 7.500 €.

s. JOŽICA STERLE, Marijina sestra - UKRAJINA
OPREMA SKUPNIH PROSTOROV

Turja Remeta je velika vas, v bližini pa so še druge vasi, kjer ljudje živijo zelo 
težko in si, zlasti možje, iščejo zaposlitev v tujini. V vasi ni industrije, zato se vsi 
ljudje ukvarjajo tudi s poljedelstvom. Otroke oblikuje šola, verska vzgoja pa je 
pomanjkljiva. Veliko otrok je prepuščenih samim sebi. 

Hišo gradimo na kraju, kjer je stala domačija s. Marte. Če hočemo tukaj živeti 
in pomagati ljudem, potrebujemo malo več prostora. 

Rade bi imele kapelo, kjer bi se lahko zbirali otroci in odrasli k molitvenim 
srečanjem in sv. maši. 
Za učenje verouka in 
druga srečanja po-
trebujemo učilnico, 
za tečaje kuhanja 
za mlade malo ve-
čjo kuhinjo ter koti-
ček, kjer bi se lahko 
v miru pogovorile z 
ljudmi, ki prihajajo k 
nam v najrazličnejših 
stiskah.
Prosijo za pomoč  
v višini 20.000 €.
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s. MARJETA ZANJKOVIČ, salezijanka - MADAGASKAR
UREDITEV ŠOLSKEGA DVORIŠČA IN IGRIŠČA

Fianarantsoa se nahaja 
na jugovzhodu otoka Ma-
dagaskarja, približno 450 
km iz glavnega mesta Anta-
nanarivo. To je mesto brez 
velikih perspektiv, brez in-
dustrije. Mladi so brez upa-
nja na boljšo prihodnost. Ti-
sti, ki uspejo končati študij 
pa odhajajo drugam …

Salezijanke delujemo v Fianarantsoi od leta 1996. Naše delo tukaj je vzgoja 
mladih deklet v obrtni šoli in vzgoja otrok do 9. razreda. V prejšnjih letih smo 
z vašo pomočjo zgradile vrtec, vzgojni center (kapelo), srednjo šolo in uredile 
dvorišče za košarko. Pred vrtcem je še prostor, ki bi ga rade izkoristile za igrišče 
odbojke, ki ga še nimamo. 
Prosijo za pomoč v višini 7.600 €.

IVAN BAJEC, duhovnik KP - SLONOKOŠČENA OBALA
PASTORALNI CENTER

Mesto San Pedro se zelo hitro širi. Je drugo največje pristanišče v državi. To je 
gotovo pristanišče, od koder gre v svet največ kakava na svetu. Pred sto leti je 
bila to majhna vasica z nekaj družinami, danes ima uradno 425.000 prebivalcev. 
Sedaj je v mestu pet župnij. Škof me je prosil, da bi odprl še eno, in sicer v mestni 
četrti, kjer pripravljajo gradnjo univerze. V okolici je že nekaj osnovnih in srednjih 
šol. Na področje se bodo naselile predvsem mlade družine z otroki in mladimi.

Pastoralni center bo katoličanom, posebno otrokom in mladim, ki tam živijo, 
nudil obisk sv. maše, tam bo tudi prostor za srečanja in razne aktivnosti.
Prosijo za pomoč v višini 20.000 €.
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DANILO LISJAK, salezijanec - UGANDA
DOGRADITEV OSNOVNE ŠOLE

Danilo Lisjak deluje na misijonu 
Atede v Ugandi, blizu mesta Gulu, ki 
je poznan po grozotah državljanske 
vojne med leti 1985 in 2005. Ljudje so 
zapustili svoje domove in se naselili v 
taboriščih izven mesta. Po koncu voj-
ne so se začeli vračati na svoje domo-
ve. Število rojstev je ves čas v porastu. 
Vrtci in šole so postali premajhni in 
tudi premalo jih je. Otrokom bi radi 
omogočili izobraževanje, zato gradijo 
šolo za 850 otrok. Šola je zgrajena do 
prve faze, v letu 2018 naj bi bila konča-
na in pripravljena za sprejem prvih šolarjev.
Prosijo za pomoč v višini 60.000 €.

JANEZ MESEC, duhovnik LJ - MADAGASKAR
KATEHETSKI DOM AMBATO

Kraj Ambato oz. Ambatomahave-
lo (po naše Pri-živem-kamnu, ali Pri-
-kamnu-ki-daje-življenje) se nahaja 
4 km vzhodno od Manambondro tik 
ob indijskem oceanu. Že pred nekaj 
leti smo tam postavili leseno cerkvi-
co, letos pa smo se lotili katehetskega 
doma. Ta bo najprej služil vaški mladi-
ni za srečanja, katehezo in izobraže-
vanje. Ker pa gre za zelo miren kraj, 
bo služil tudi za duhovne vaje, sreča-
nja in izobraževanje sodelavcev, skav-
tov, pa tudi mladih in otrok iz samega 
centra Manambondro. Razmišljam, 
da bi ta dom postal tudi zatočišče za 
mladino, da ne bi segala po alkoholu 
in drogah in da ne bi več prihajalo do 
hujših kriminalnih dejanj.
Prosijo za pomoč v višini 20.000 €. 
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JANEZ KRMELJ, duhovnik LJ - MADAGASKAR
PASTORALNI CENTER VATANATO

Kraj Vatanato je od Ampitafa odda-
ljen 34 km in je bil v začetku leta v veliki 
meri požgan. V samem centru živi preko 
2.000 ljudi. Skupaj z okolico je v občini 
Vatanato okrog 18.000 prebivalcev, od 
tega manj kot 1% katoličanov. Zelo veli-
ko je katehumenov, ki se pripravljajo na 
prejem zakramentov. Glavni razlog za 
gradnjo centra je nujna navzočnost du-
hovnika vsaj dvakrat po pet dni v me-
secu. Tako se med duhovnikom in kri-
stjani ustvari sproščen in pristen odnos. 
Priprava na zakramente je duhovnikovo 
delo. Nujne bodo učilnice, ki se bodo 
lahko uporabljale v različne namene in 
prostor za misijonsko lekarno, saj druge 

možnosti za dobiti zdravila v tem predelu ni. Zgornji prostori pa bi bili urejeni za 
bivanje duhovnika.
Prosijo za pomoč v višini 25.000 €.

p. LOJZE PODGRAJŠEK, jezuit - MALAVI
OPREMA ZA ŠOLSKO KAPELO

Urejena cerkev bo glavni liturgični 
prostor na šoli. Ker je to katoliška šola, 
se pričakuje, da bo poleg urejenih uč-
nih, internatnih in športnih prostorov 
spodobno urejena in primerno opre-
mljena tudi naša cerkev, ki naj s tem iz-
raža prostor, ki ga Bog zavzema v naši 
posvetitvi intelektualnemu, verskemu 
in moralnemu razvoju naših učenk in 
učencev. 

Cerkev se bo uporabljala tudi za ver-
ski pouk, kot priprava na zakramente, 
za priprave liturgičnega pevskega zbo-
ra za prireditve, za natečaje verskih 
pevskih zborov okoliških gimnazij in 
za medsebojne izmenjave.
Prosijo za pomoč v višini 20.000 €.
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Tudi tokrat ste se odzvali našemu povabilu ter kolednike sprejeli odprtih rok in 
src. Z vašimi darovi smo lahko pomagali uresničiti in udejanjiti naslednje projekte 
v skupni vrednosti 334.932 €.

Tomaž Mavrič Ukrajina sirarna
s. Snežna Večko Salomonovi otoki sončne celice
s. Snežna Večko Salomonovi otoki strehe, vodni zbiralniki
Polona Berlec Salomonovi otoki dvorana
Polona Berlec Salomonovi otoki prostor za otroke
p. Lojze Podgrajšek Malavi oprema za šolo in internat
Janez Krmelj Madagaskar gimnazija Vangaindrano
p. Stanko Rozman Zambija župnijski dom
Janez Mesec Madagaskar socialno zdravstveni center
Matevž Strajnar Madagaskar športno igrišče
Danilo Lisjak Uganda šolski razredi
s. Anka Burger Burundi zdravila in oprema
s. Vida Gerkman Albanija hiša za revno družino
Tone Kerin Madagaskar večnamenski prostor
s. Jožica Sterle Ukrajina kuhinja za uboge
p. Martin Kmetec Turčija klopi za cerkev

Začni vsako jutro s prijaznim obrazom.  
Delo te ne bo tako utrujalo, lahko boš bolj užival v lepih plateh življenja.  

Za soljudi je vesel obraz vsak dan nov sončni žarek.  
Phil Bosmans
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BAKOVCI
Že peto leto zapovrstjo so 

koledniške skupine, letos jih je bilo 
kar sedem, oznanilo Jezusovega 
rojstva in njegov blagoslov ponesle 
v skorajda vseh petsto domov naše 
župnije. Po zapeti pesmi so župljani 
z veseljem prisluhnili še naši domači, 
seveda v prekmurščini zapisani, Ba-
kovski koledniški ter za potrebe 
misijonarjev skupno prispevali lep 
znesek. Bog plati za lep in topel 
sprejem, katerega smo bili koledni-
ki tudi letos vsepovsod deležni. 

Gabika Vurcer

ČRNEČE
Ne mraz, ne spolzke ceste, ne utrujenost niso prestrašili ali premagali naših ko-

lednikov, da ne bi že dvajseto leto zapored od hiše do hiše oznanjali veselo vest o 
Kristusovem rojstvu, hkrati pa prosili darove za ljudi, ki jih v misijonskih deželah 
teži huda revščina.

V tednu počitnic med božičem in novim letom so si ti mladi vzeli čas in skupaj 
naredili nekaj dobrega za ljudi, ki jih najbrž ne bodo nikoli spoznali. Župljani so 
vseh pet skupin kolednikov prijazno sprejeli in se z darom spomnili ljudi, med 
katerimi živijo in delajo slovenske misijonarke in misijonarji.

Franci Kotnik
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ZAPLANA
Po letu premora smo se koledniki v 

Zaplani zopet zbrali in ponesli blago-
slov ter veselo oznanilo po domovih 
naših sokrajanov. Štiri skupinice smo 
kljub mrazu z nasmehi na obrazih na-
brale lep dar za slovenske misijonarje. 

Hvaležni vsem, ki so nas prijazno 
sprejeli in nam prisluhnili ter vsem, 
ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi, 
smo trikraljevsko akcijo uspešno za-
ključili.

Zaplanski koledniki

VRHPOLJE PRI VIPAVI
Pozdravljajo vas koledniki iz Vrhpolj pri Vipavi. Na koledovanje so se odpravili 

na zelo mrzlo, sončno soboto, sedmega januarja.
Sedemintrideset kolednikov se je razdelilo v pet skupin. Tako so se oblečeni v 

zvezdo, kralje in pastirje podali na pot po Vrhpolju, Dupljah in Zavetnikih. 
Klub mrazu je njihovo pot grelo veselje prejemanja darov za naše misijonarje, 

za kar se darovalcem zahvaljujemo.
Tako, združeni z vsemi darovi, bodo lahko tudi letos uresničili svoje želje za 

pomoč ubogim.
Silvana Lavrenčič
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PETROVČE
V župniji Petrovče smo 

pred nekaj leti obudili 
koledovanje. Letos smo 
koledovali že četrto leto. 
Župnija Petrovče je raz-
deljena na kar nekaj vasi, 
zato se koledniki vsakič 
ustavimo v dveh vaseh. 
Letos smo koledovali v Pe-
trovčah in v Dobriši vasi. 
Koledniki so naši verou-
čenci, ki to posebno delo 
z veseljem opravijo. Veči-
na mlajše generacije ne 
pozna te navade, starej-
šim ljudem pa se na obraz 
prikrade veselje, ko nas zagledajo. Koledniki jim prinašamo koledniški blagoslov 
ob božično novoletnih praznikih, izrečemo jim voščilo in pokadimo hišo. Smo 
kot apostoli, ki so od hiše do hiše, od kraja do kraja prinašali veselo oznanilo 
odrešenja.

RAZBOR PRI SLOVENJ GRADCU
Že kar nekaj let 

tudi krajane Razborja 
pri Slovenj Gradcu 
na njihovih domovih 
obiščejo sveti trije 
kralji. Otroci in mla-
di z veseljem, pono-
som, prisrčnostjo in 
pripravljenostjo po-
magati drugim, ozna-
njajo mir in dobroto. 
Domačini jih toplo 
in odprto sprejme-
jo, prav takšna pa so 
tudi njihova srca, kar 
dokazujejo zbrana 
sredstva za pomoči 
potrebne. Hvala!

U.G. in A.L.
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PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU
Letošnje »kraljevanje« je bilo 

že enaindvajseto po vrsti. Čeprav 
vsako leto obiščemo iste domo-
ve in hodimo po istih cestah, je 
vedno nekaj novega. Letos nas 
je zelo zeblo, saj je bilo mrzlo in 
vetrovno. Imeli smo kar tri skupi-
ne, skupaj s spremljevalci nas je 
bilo 20. Otroci so žareli od nav-
dušenja in so hiteli pripovedo-
vati, kako jim je bilo lepo. Kako 
so jih ljudje z veseljem čakali in 
jim darovali za misijone. V naši 
župniji TKA izpeljemo na sam 
»tretji večer«, to je večer pred 
praznikom sv. Treh kraljev. Zato je tudi naš obhod daljši in napornejši. Začeli smo 
še podnevi, končali pa v trdi noči, okoli 21. ure. Otroci so bili zelo zadovoljni in so 
sklenili, da bodo še prepevali in razveseljevali naše krajane in župljane. Saj v vasi 
ni bilo hiše, ki bi nam zaprla vrata. Še so dobri ljudje, samo pustiti jim moramo 
kdaj, da so lahko dobri.

Mir in dobro, veselja in zdravja vam želi župnik s sodelavci »kralji in kraljicami«.
Leopold Korat, župnik v Podgorju in Razborju

ŠEMPETER PRI GORICI
Pred štirimi leti smo se tudi 

v naši župniji pridružili množi-
ci otrok in mladih, ki po mno-
gih župnijah po Sloveniji na ta 
način oznanjajo, da se je Jezus 
rodil za vse ljudi na svetu. Le-
tos se nas je zbralo 35 otrok in 
7 odraslih voditeljev. V osmih 
skupinah smo obiskali okoli 
200 stanovanj. Povsod so bili 
koledniki lepo sprejeti in ob-
darjeni. Otroci so se veselili 
tega, da so lahko s petjem in 
igro zbirali sredstva za svoje vr-
stnike v misijonih.

Janez Kavčič, župnik
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ŠTURJE NA VIPAVSKEM
V župniji Šturje na Vipavskem že tradicionalno koledujemo 26. decembra do-

poldne. Trikraljevska akcija 2016/17 se je začela s sveto mašo v cerkvi sv. Jurija. Za 
svoje poslanstvo so koledniki prejeli blagoslov in se podali na pot. Več kot 100 
mlajših otrok in veroučencev je v spremstvu 40 animatorjev, zbranih v 33 skupi-
nah, obiskalo številne domove po župniji. 

Zbrani darovi naj bodo dragocena pomoč misijonarjem pri njihovem prizade-
vanju. Zahvala vsem sodelujočim v akciji ter vsem velikodušnim darovalcem v 
župniji Šturje.

Nadja Pregeljc

ZREČE
Tudi letos smo se v župniji pridru-

žili pobudi Misijonskega središča, 
da bi kot koledniki pomagali pri 
uresničevanju projektov naših misi-
jonarjev. Na pot je krenilo 11 skupin. 
Potrkali so na vrata mnogih dobrih 
ljudi, voščili in poprosili za pomoč 
ubogim, se zahvalili za dar in izročili 
letak s kratkim poročilom o lanski 
akciji ter novimi prošnjami. Ob slo-
vesu so vsi dobili nalepko z napisom 
G+M+B. Hvala vsem otrokom – vero-
učencem od 1. do 9. razreda, vsem 
voditeljem skupin (v glavnem iz cer-
kvenega pevskega zbora) in vsem 
ostalim, ki ste pomagali pri uresni-
čevanju projekta Ljubezni. Popolna 
zahvala pride v nebesih. 

Peter Leskovar
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V zgodnjem jutru so se koledni-
ki župnije Ljubno ob Savinji zbrali, 
da bi veselo oznanilo o Jezusovem 
rojstvu ponesli tudi našim pred-
stavnikom oblasti. Najprej nas je z 
dobro voljo in nasmehom na obra-
zu sprejel premier dr. Miro Cerar, ki 
je poudaril, kako pomembno je, da 
pomagamo tudi izven naših meja. 
Tudi predsednik RS, g. Borut Pahor, 
je omenil, da je pomembno, da smo 
solidarni in pripravljeni pomagati 
otrokom po svetu. 

Začetna trema je po teh dveh 
obiskih že skoraj minila, naš nasle-
dnji postanek pa je bil na ljubljan-
ski nadškofiji, kjer sta nas sprejela 
nadškof Stanislav Zore ter pomo-
žni škof dr. Franc Šuštar. Kolednike 
sta spodbudila, naj še naprej dela-
jo tako plemenito delo. V prostorih 
apostolske nunciature nas je sprejel 
tajnik, msgr. Daniele Liessi, ki je bil 
vesel obiska in blagoslova koledni-
kov. Obiskali smo še škofijsko in 
Slovensko Karitas ter uredništvo 
Družine. Naš zadnji postanek pa je 
bil RTV Slovenija, kjer smo za odda-
jo Obzorja duha posneli prispevek 
o koledovanju. Popotovanje po Lju-
bljani smo zaključili rahlo utrujeni, 
a hvaležni za nova spoznanja, prije-
tno druženje in zbrane darove, ki so 
namenjeni za projekte slovenskih 
misijonarjev.
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SREČANJE KOLEDNIKOV LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE V 
ŠENTVIDU NAD LJUBLJANO

Letošnje srečanje, namenjeno vsem kolednikom in njihovim spremljevalcem, je 
bilo že 18. po vrsti s takšno vsebino in organizacijo.

Srečanja se je kljub mrazu in pra-
vim zimskim razmeram udeležilo 
preko 250 otrok s svojimi spremlje-
valci. Najštevilčnejša je bila župnija 
Breznica s 40 udeleženci.

Zbrali smo se v dvorani Matije 
Tomca Škofijske klasične gimnazi-
je in srečanje začeli s sveto mašo v 
zavodski kapeli. Kolednike je med 
mašo in po maši nagovoril bivši mi-
sijonar p. Milan Kadunc, ki je delo-
val v Togu, Beninu, zadnja postojanka pa je bila Francoska Gvajana.

Zelo veliko veselje nam je letos na srečanju kolednikov »pričarala« klovnesa go-
spa Eva Škofic Maurer, ki svojimi izvirnimi nastopi osrečuje otroke po bolnišnicah, 
od koder so jo nekateri otroci koledniki že poznali.

Iskrena hvala vsem duhovnikom, redovnikom in redovnicam, katehetom in ka-
tehistinjam, ter animatorjem po župnijah, ki darujete svoj čas in talente v pomoč 
našim misijonarjem. Slavko Kalan

SREČANJE KOLEDNIKOV NOVOMEŠKE ŠKOFIJE V NOVOMEŠKI 
STOLNICI

Ko se je slovenska pokrajina prebujala v snegu, se nas je okoli 70 kolednikov z 
njihovimi spremljevalci in domačimi duhovniki srečalo na vsakoletnem srečanju ko-
lednikov v novomeški stolni župniji sv. Nikolaja. Srečanje smo začeli s sveto mašo, ki 
jo je daroval novomeški škof msgr. Andrej Glavan. Po sveti maši smo se ob toplem 
čaju zbrali v škofijski dvorani in prisluhnili mesečni misijonski izkušnji študentke 
Sare Berkopec iz Novega mesta. Polni lepih misijonskih in koledniških vtisov smo 
se v popoldanskih urah vrnili misijonarit na domače poljane. Matej Gnidovec
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CELJSKI KOLEDNIKI SO SE SREČALI PRI SALEZIJANCIH V CELJU
Srečanja v Celju se je udeležilo 140 kolednikov iz 17 župnij. Sveto mašo je v ka-

peli daroval škof Stanislav Lipovšek, ki je vse kolednike pohvalil za njihovo delo 
in jih spodbudil, da to svoje delo nadaljujejo še v prihodnje. Pri maši so sodelovali 
tudi koledniki in animatorji. Po sv. maši je s. Hermina Nemšak otrokom predsta-
vila svoj misijon in z velikim zanimanjem so poslušali njeno pričevanje. Na koncu 
je med nas prišel še čarodej Andrej, ki je dobro uro zabaval mlade kolednike s 
svojimi triki in duhovitostjo.

Viki Košec

RAVNE NA KOROŠKEM SO GOSTILE KOLEDNIKE MARIBORSKE 
NADŠKOFIJE

Čeprav je bilo bolj zimsko razpoloženje in temu primerne zimske razmere na 
cestah, nas je že po poti pozdravljalo jutranje sonce. Ob somaševanju sedmih du-
hovnikov je sveto mašo daroval nadškof in metropolit msgr. Alojzij Cvikl. Pohvalil 
je poslanstvo kolednikov in jih primerjal s tremi modrimi, ki so prišli k Novoroje-
nemu in tam našli luč, ki jim je popolnoma spremenila življenje.

Srečanje smo nadaljevali v prijetni župnijski dvorani, kjer so nas s pesmijo nago-
varjali slavilni band in p. Janez Ferlež, ter laiška misijonarja Mari in Tomaž Porenta, 
ki sta s slikami, filmom in besedo orisala zanimivo izkustvo misijonskega poslan-
stva v Malaviju. Kot »četrti kralj« pa nas je na koncu s triki očaral še čarodej. 

Jožef Lipovšek
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V VIPAVI SMO SE SREČALI KOLEDNIKI ŠKOFIJE KOPER
Letošnje srečanje kole-

dnikov koprske škofije smo 
imeli v soboto, 7. januarja 
2017, takoj po prazniku Sve-
tih treh kraljev in je bila ver-
jetno tudi zato manjša ude-
ležba »kraljev« in »kraljic« na 
srečanju. Ob 10. uri smo se 
zbrali pri sveti maši, ki jo je 
daroval upokojeni koprski 
škof gospod Metod Pirih.

Gospod škof nas je v pri-
digi spodbujal, da bi kot 
Modri z Vzhoda – Sveti trije 
kralji prinašali v svoje okolje, 

med svoje vrstnike, veselo vest o Odrešeniku. V avditoriju Škofijske gimnazije 
Vipava sta nam laiška misijonarja zakonca Marija in Tomaž Porenta ob slikah 
predstavila svoje delo na misijonu v Malaviju. Srečanje smo zaključili s kvizom na 
temo koledovanja in se okrepčali za pot proti domu.

Niko Štrancar

KOLEDNIKI SOBOŠKE ŠKOFIJE NA SREČANJU V BELTINCIH
Koledniki soboške škofije so srečanje v Beltincih pričeli s sveto mašo, kjer so se 

Bogu zahvalili za vse, kar so doživeli pri koledovanju ter v molitvi prosili za misi-
jonarje po vsem svetu. Sveto daritev je ob somaševanju sedmih duhovnikov vodil 
generalni vikar Lojze Kozar. V pridigi je spregovoril o poslanstvu kolednikov, ki je 
»oznanjevanje vesele novice, da je Jezus rojen, in zbiranje darov za otroke v misijon-
skih deželah«. V drugem delu srečanja je misijonarka s. Polona Švigelj na zanimiv 
način s fotografijami in predmeti predstavila delovanje v misijonu v Senegalu. Bog 
plati vsem kolednikom, drugim udeležencem in vsem, ki so to srečanje sooblikovali.

Klavdija Dominko
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SESTAVILA 
MATEJA 

AVSTRIJSKA 
POROČE-
VALSKA 

AGENCIJA 

DOGO-
DIVŠČINA 

16. IN 6. 
ČRKA 

ABECEDE 

PRAZNIK 6. 
JANUARJA 

TAT, 
KRADLJI-

VEC 

ANTIČNO 
PRERO-
ČIŠČE 

SOLMI-
ZACIJSKI 

ZLOG 

JEZUSOV 
UČENEC        

UKANA, 
TRIK, 

SLEPILO 
       

ANTON 
INGOLIČ 

  

GRŠKA 
ČRKA 

   MOŠKO IME 
STVAR, KI 

ŠČITI 
 

 

UMETNOST-
NI SLOG 

      
NIKALNICA 

ZAČETNIK 
        

VRSTA 
BARVE 

 

STANJE 
BREZ VOJNE 

Ž IVILSKA 
INDUSTRIJA 
V KAMNIKU 

POSOJILO 
DENARJA 

      

LOJZE 
OGOREVC 

  
KRAJA JAP. PRO-

IZVAJ. VOZIL 
SLOVAN-

SKA 
APOSTOLA 
CIRIL IN … 

     

PRED-
DVERJE 

     
 

SL. ATLE-
TINJA CEJ 

PRVOTNI 
PREBIVA-

LEC ITALIJE 
      

ZA POLTON 
ZVIŠAN 
TON E 

   
ŠEPAVEC, 
ŠANTAČ 

URBAN 
VEHOVAR 

KRAJ V 
SAVSKI 
DOLINI 

      

JAPONSKI 
OTOK 

     
ARTUR 

(KRAJŠE) 

 

PRIZNANJE PORAZA, 
PREDAJA 

     

JAKOBOV 
BRAT 

     
EMIL ČUK PRIPRAVA 

ZA TRKANJE 
TOVARNA V 

CELJU 

PLINAST 
OGLJIKO-

VODIK 
    EDEN IZMED 

APOSTOLOV 

SEV. AMER. 
MALI MEDVED 

     VAS V 
ARMENIJI PERONOVA 

ŽENA 

IGRA S 
KARTAMI          

TILEN 
ARTAČ 

  
FRANC. MO-
DNA HIŠA 

 

SUROVINA ZA 
ČOKOLADO 

     
NAVIGA-
CIJSKA 

NAPRAVA 
     

REKLO, 
PREGOVOR 

EGIPČAN-
SKI BOG 
SONCA 

  

IVA LJUB-
KOVALNO 

   

SAD 
OLJKE 

     
ANTON 
STRES EMA KLINEC 

SLOVEN-
SKA PI-

SATELJICA 
PEROCI 

   
PLESNA 

FIGURA PRI 
ČETVORKI 

   
ANGLEŠKO 
MOŠKO IME     

DEL CELOTE    
LOŠČILO, 
ZAŠČITNI 
PREMAZ 
ZA LES 

   PREBIVALCI 
IRSKE 

    

SLOVARČEK: ARAYI – vas v Armeniji; ETIN – plinast ogljikovodik; EVITA – žena nekdanjega 
argentinskega predsednika Perona; ORAKELJ – antično preročišče

Geslo križanke pošljite do 6. januarja 2018 na naslov Misijonsko središče 
Slovenije, Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana.
Trem izžrebancem bomo podelili praktične nagrade.

ATLETINJA 
SONJA C..
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Koledniška pesem: Tam stoji pa hlevček (3. kitica)

ZVEZDA
Prisrčno vsi pozdravljeni.
Mi radi bi vam voščili,
za praznike veselje, mir
in v novem letu sreče vir.

PASTIR
Da najprej se predstavimo:
skupina iz župnije smo,
tri kralje mi posnemamo,
»koledniki« nas kličejo.

GAŠPER MIHA, BOLTEŽAR
Pred vami tu smo ravnokar.
Saj spet je leto naokrog,
spet v jaslicah je rojen Bog,
spet nam blagoslov deli,
spet ljubiti nas uči.

ZVEZDA
Je kralje zvezda pripeljala
do hlevčka betlehemskega.
Tam našli so dojenčka,
ki je odrešenik sveta.
Njemu so se trije modri poklonili,
darove svoje so mu izročili.
Mi pa vas danes prosimo lepo,
da pomagate, kjer je hudo.

PASTIR
V oddaljenih deželah misijonarji živijo
in se z revščino borijo.
Radi bi otrokom pomagali,
njihova življenja reševali.
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Zato vas prosimo iz srca,
darujte jim kaj malega,
lučko rešitve jim z darom prižgite,
v njihova srca pogum jim vrnite.

DAROVI, LETAKI IN NALEPKE G + M + B

Hvala za vse kar ste darovali,
misijonskim deželam
bomo vaš dar poslali.

GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR
Pred nami je še dolga pot,
zato gremo kar brž od tod,
zvezda nas bo vodila do ljudi,
ki so dobri kakor vi.

VSI
naj blagoslovi vas vse Gospod,
naj bo srečna vaša pot,
naj vas mir in pa veselje,
skozi novo leto pelje.

Med odhajanjem pojemo Tam stoji pa hlevček.
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SREČANJA KOLEDNIKOV 2017/2018

ČESAR SE MI VESELIMO - RADI Z DRUGIMI DELIMO
Vsi koledniki, animatorji in sodelavci prisrčno vabljeni, da se po končani Trikraljevski 
akciji v župniji, udeležite tudi skupnega srečanja kolednikov po škofijah, ki bo:

škofija kraj čas organizira ŠAM

CE Celje –  
A. M. Slomšek 13. januar 2018 ob 9. uri Viki Košec

051/340-819

KP ŠG Vipava 13. januar 2018 ob 10. uri Niko Štrancar
041/377-223

LJ ŠKG Šentvid  
nad Ljubljano 20. januar 2018 ob 9.30 uri Slavko Kalan

041/755-404

MB MB –  
Sv. Janez Bosko 13. januar 2018 ob 9.30 uri Jožef Lipovšek

041/535-732

MS Sv. Jurij  
v Prekmurju 13. januar 2018 ob 10. uri Zoran Car

031/245-285

NM Trebnje 13. januar 2018 ob 10. uri Matej Gnidovec
031/482-212

Svojo udeležbo takoj po končanem koledovanju sporočite škofijskemu animatorju 
za misijone (ŠAM). Pridite z veseljem in osrečite še druge!

Utrinke s koledovanja po župnijah nam skupaj s fotografijami pošljite na 
missio@rkc.si. Hvala in naj bo NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.

DAROVE LETOŠNJE TRIKRALJEVSKE AKCIJE
lahko prinesete v Misijonsko pisarno, ali pa jih nakažete  
na naš poslovni račun:

Misijonsko središče Slovenije, Kristanova 1, Ljubljana
NLB: SI56 0201 4005 1368 933
sklic za TKA: 00 279300

mailto:missio@rkc.si

